

EL FARO DE LA JUVENTUD

Órgano del Centro Acción Católica Muleña

Redacción y Administración
Acción Católico-Muleña
Martín Perea, 3

CON CENSURA ECLESIASTICA

Precio de suscripción
0'50 ptas. trimestre y 2 ptas. al año en
toda España
Anuncios y esquelas según tarifa

Don Juan Ortega y Rubio

No podía mostrarse ajeno este Centro al homenaje que el día 24 se tributó al más ilustre de nuestros paisanos al más insigne patriota que ha salido en estos últimos tiempos de nuestra amada Patria chica.

Y decimos esto, porque nacimos demostrando que veneramos y amamos al Sr. Ortega y Rubio como el que más.

Era el 15 de Septiembre; nos reuníamos por vez primera en Sesión los que nos decidimos a fundar la «Acción Católico-Muleña», y ya, como puede verse en nuestro libro de Actas, acordamos escribir a algunas ilustres personalidades, ofreciéndoles cargos honorarios, no precisamente para honrarles, pues nada éramos en aquel entonces, antes bien para considerarnos muy honrados, como efectivamente lo estamos.

Fue aquel mismo día, pues quisimos comenzar cumpliendo el significado de nuestro nombre, cuando escribimos en primer término, y respondiendo al primero de nuestros apellidos al Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis é inmediatamente despues, para responder al segundo, escribimos a los paisanos.

¿Cual fué el primero?

¿Qué duda cabe?

No pudo ser otro que D. Juan Ortega y Rubio. Por eso nos tenía y nos tiene sin cuidado, que algunos individuos hayan pretendido hacer ver, que nosotros tan solo tenemos de patriotas el alarde, con motivo del escaso homenaje que se ha tributado a nuestro dignísimo Presidente honorario.

Nosotros nos congratulamos de que habiéndose desechado mezquinas aspiraciones de quienes no pretenden otra cosa que adular, y merced a la iniciativa de nuestro dignísimo socio D. Antonio Zapata Dato, la calle más céntrica y mejor de Mula, lleve el nombre que debía, que no es ni hubiera podido ser otro, pese a esos adulescentes que el de Ortega y Rubio.

ACCIÓN CATÓLICO-MULEÑA.

CONSAGRACIÓN DE MULA Al Sagrado Corazón de Jesús

Los cultos que se han celebrado en la Iglesia parroquial del Arcángel San Miguel de esta ciudad en honor del Deífico Corazón de Jesús, durante el mes de Junio, han resultado sobre ponderación solemnes y esplendorosos todos los días por la mañana en la Misa de ocho, y con exposición menor, se ha hecho el Ejercicio del mes y los domingos con exposición mayor.

El día 14 comenzó el novenario, ocupando la cátedra del Espíritu Santo en los cuatro últimos días de la novena, el Rdo. Padre Espiritual del Colegio de Vocaciones Eclesiásticas de San José, de Murcia. La Iglesia se ha visto todas las tardes muy concurrida de gente durante estos cultos piadosos.

El día 22 a las ocho de la mañana fué la Misa de Comunión general, que celebró el referido Padre Espiritual, recibiendo el pan de los Angeles unas quinientas personas; a las diez se celebró la función principal, que resultó muy solemne, siendo celebrante el Sr. Cura párroco.

Por la tarde de dicho día, después de la última novena y del sermón, que como en las tres tardes anteriores muy elocuentemente predicó el citado Padre, se sacó en procesión a Jesucristo Sacramentado, llevando la custodia con la Sagrada Forma, el señor Cura párroco; recorrió la carrera de

costumbre, con asistencia de todo el clero, autoridades, cofradías, los socios de la «Acción Católico-Muleña» con su bandera, y el Gremio de albañiles y el Sindicato Católico-Agrícola, con sus respectivos estandartes. Terminada la procesión se hizo la consagración de esta ciudad de Mula al Deífico Corazón de Jesús, asociándose al acto realizado en el Cerro de los Angeles por S. M. el Rey D. Alfonso XIII, consagrando la nación, y al celebrado por el Excmo. é Ilmo. señor Obispo, consagrando la diócesis al Corazón amantísimo de Jesucristo terminando la ceremonia con vivas al Sagrado Corazón de Jesús, a S. M. el Rey D. Alfonso XIII, y al Ilmo. señor Obispo. La procesión fué amenizada por la banda municipal de esta ciudad, que supo cumplir con su cometido.

Los cultos de la novena como la función principal del día 22 han sido oficiados a gran orquesta por la Capilla de Santa Cecilia, de esta ciudad.

Bien merecen los organizadores de estos cultos, nuestra más entusiasta felicitación, muy efusiva, se la damos a la junta directiva de la Asociación al Sagrado Corazón de Jesús y a los señores Cura y Coadjutor de la parroquia, que con tanto celo trabajan por el engrandecimiento de ella.

¡TARDE!

¡Noche de mi consuelo,
de placer y pesar a un tiempo mismo!
Un tesoro por fin halla mi anhelo
¡pero en el fondo está de un negro abismo!

Apenas la fatiga se presiente
en la dura jornada incomprendida,
me encuentro con tu amor, precisamente
cuando en otra ilusión abres la vida.

Sentí desfallecer el alma mía;
y en el Getsemani de mi agonía
te miré sonreír con tal dulzura

y tal piedad que me encontré animoso
pues fué tu risa un angel luminoso
que apuró de mi caliz la amargura

ANDRÉS BOLARIN

Nuevo Presidente honorario

Ha sido nombrado el venerable anciano, distinguido paisano y bizarro militar, Excmo. sr. D. César Portillo.

Vayamos al pueblo

¡Qué palabras tan consoladoras para el obrero, sobre todo en estas difíciles y calamitosas en que nos encontramos! «Id al pueblo», clama a los católicos en una de sus Encíclicas el inmortal León XIII. Vayamos al pueblo que se encuentra agonizante ante el cuadro desolador que le atormenta, al pueblo hambriento de doctrina, al pueblo deseoso de restaurar las fuerzas perdidas, al pueblo engañado por el asqueroso socialismo, que tan denigrantes efectos ha producido y sigue produciendo. Vayamos al pueblo, repito, antes que la oleada socialista inunde nuevamente los ánimos del pobre sumiéndolo en la más espantosa degradación y obscuridad.

No permitamos, católicos, que los enemigos de la Iglesia multipliquen sus trabajos y ardidés para embaucar a los pueblos y traerlos al camino de la perdición, más que nosotros para mostrarles los engaños en que han caído, alentándoles a que corran por la senda de la verdad.

Démonos prisa; no vacilemos; esforcémonos, pues, sin desfallecer en nuestra gloriosa empresa.

Miremos al pueblo que sucumbe, que sucumbe por falta de socorro, por falta de pan, y, más que todo por falta de catecismo.

Vayamos al pueblo. ¿Queréis saciarlo? ¿Queréis ilustrarlo?

Llevémoslo al Pan de la vida.

Llevémoslo a la enseñanza de la verdad.

Llevémoslo a Dios.

L. GUARDIOLA.

CORRESPONSAL DEL PINOSO.

¡Fidalgos de ahora

La generosa acción de cien jinetes y tantos que desprecian a la Fama, cruzaron y vivieron las agrestes campiñas desoladas. Se encarama los arroyos vadeando, a que detestes el vil microbio y la aparente fama;